5Ο  ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΕΥΟΣΜΟΥ
1. Να μετατρέψεις τους επόμενους δεκαδικούς σε δεκαδικά κλάσματα:
0,4 = …..

0,06 = …..

0,14 = …

0,027 = …
0,309 = …

0,700 = …

0,471 = …
0,002 = …

3,8 = ….

2.Να μετατρέψεις τα παρακάτω δεκαδικά κλάσματα σε δεκαδικούς  αριθμούς:
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3.Να συγκρίνεις τους παρακάτω αριθμούς χρησιμοποιώντας το κατάλληλο             σύμβολο           ( <, >, = ) :
0,615  ….. 0,62


0,11 …  0,109

0,500 …
  0,51


1,30 …  1,3

0,01 …  0,1


0,02 … 0,020

1,67 …  1,607


2,020 …  2,03

4.Να γράψεις με μορφή δεκαδικού τους παρακάτω συμμιγείς:
2μ. 2δεκ. = ……

2μ. 2εκ. =…….

2μ. 2χιλ. = ……

3κ. 4γραμμ. = …

3κ. 40γραμμ. = …..

3κ. 400γραμμ. = …..

5€  4 λεπτά = …..

5€  40 λεπτά = ……
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5. Να βάλεις έναν αριθμό ανάμεσα στα παρακάτω ζευγάρια:
0,17    …    0,19

2,305    …
  2,308

0,99    …    0,101

0,99     ….     1

6. Ο Παναγιώτης ζυγίζει 42,5κ. και ο αδερφός του ζυγίζει 44 κιλά 750γραμμ. Ποιο  παιδί ζυγίζει περισσότερο και πόσο;
_137843752.unknown

_149235372.unknown

_149235692.unknown

_149236012.unknown

_149236332.unknown

_149236652.unknown

_149236972.unknown

_149237292.unknown

_149368944.unknown

